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3.12. ESCUELA 

3.12.1 (ON33). “MIS PROFESORES ME ANIMAN A EXPRESAR MIS PROPIAS OPINIONES EN LAS CLASES” 
3.12.2 (ON34). “NUESTROS PROFESORES/AS NOS TRATAN JUSTAMENTE” 
3.12.3 (ON37). “LA MAYORÍA DE MIS PROFESORES SON AMABLES” 
3.12.4 (ON35). “CUANDO NECESITO AYUDA EXTRA, MIS PROFESORES ME LA DAN” 
3.12.5 (ON36). “MIS PROFESORES ESTÁN INTERESADOS EN MÍ COMO PERSONA” 
3.12.6 (M108). “LOS COMPAÑEROS Y COMPAÑERAS DE MI CLASE SE DIVIERTEN ESTANDO JUNTOS” 
3.12.7 (M109). “LA MAYORÍA DE LOS COMPAÑEROS Y COMPAÑERAS DE MI CLASE SON AMABLES Y SERVICIALES” 
3.12.8 (M110). “LOS OTROS COMPAÑEROS Y COMPAÑERAS DE MI CLASE ME ACEPTAN COMO SOY” 
3.12.9 (M111). “¿CUÁNTO TE AGOBIA EL TRABAJO ESCOLAR?” 
3.12.10 (M106). “HOY POR HOY, ¿QUÉ SIENTES HACIA LA ESCUELA?” 
3.12.11 (M103). “EN TU OPINIÓN, TU(S) PROFESOR(ES) PIENSA QUE TU RENDIMIENTO ESCOLAR, COMPARADO CON TUS 
COMPAÑEROS DE CLASE, ES: …” 
3.12.12 (ON38). “ME SIENTO SEGURO/A EN ESTA ESCUELA” 
3.12.13 (ON39). “SIENTO QUE PERTENEZCO A ESTA ESCUELA” 
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3.12.1 (ON33). “MIS PROFESORES ME ANIMAN A EXPRESAR MIS PROPIAS OPINIONES EN LAS CLASES” 
 

TABLA 3.12.1.1. “MIS PROFESORES ME ANIMAN A EXPRESAR MIS PROPIAS OPINIONES EN LAS CLASES” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL 
SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Totalmente de acuerdo 3579 32,2% 31,7% 32,7% 49,3% 31,9% 26,5% 22,8% 

De acuerdo 3989 35,9% 35,7% 36,1% 32,2% 35,7% 37,1% 38,5% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 2507 22,6% 21,4% 23,7% 13,9% 22,3% 25,7% 27,6% 

En desacuerdo 590 5,3% 5,7% 4,9% 2,1% 5,6% 6,1% 7,2% 

Totalmente en desacuerdo 445 4,0% 5,5% 2,6% 2,6% 4,5% 4,6% 4,0% 
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TABLA 3.12.1.2. “MIS PROFESORES ME ANIMAN A EXPRESAR MIS PROPIAS OPINIONES EN LAS CLASES” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y 
EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Totalmente de acuerdo 3579 32,2% 47,5% 31,1% 27,1% 22,2% 51,1% 32,6% 26,0% 23,4% 

De acuerdo 3989 35,9% 31,9% 35,2% 35,8% 40,6% 32,5% 36,2% 38,3% 36,3% 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo 
2507 22,6% 14,4% 21,0% 24,4% 25,0% 13,5% 23,6% 26,9% 30,3% 

En desacuerdo 590 5,3% 2,5% 6,1% 6,4% 7,6% 1,6% 5,2% 5,8% 6,8% 

Totalmente en desacuerdo 445 4,0% 3,8% 6,7% 6,2% 4,7% 1,4% 2,5% 3,1% 3,2% 
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TABLA 3.12.1.3. “MIS PROFESORES ME ANIMAN A EXPRESAR MIS PROPIAS OPINIONES EN LAS CLASES” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO 
EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Totalmente de acuerdo 3579 32,2% 31,5% 33,5% 30,7% 31,8% 33,0% 

De acuerdo 3989 35,9% 36,8% 34,4% 36,3% 36,6% 35,1% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 2507 22,6% 22,7% 22,3% 21,6% 22,7% 22,6% 

En desacuerdo 590 5,3% 5,2% 5,5% 6,4% 5,1% 5,3% 

Totalmente en desacuerdo 445 4,0% 3,8% 4,4% 5,1% 3,8% 3,9% 
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3.12.2 (ON34). “NUESTROS PROFESORES/AS NOS TRATAN JUSTAMENTE” 
 

TABLA 3.12.2.1. “NUESTROS PROFESORES/AS NOS TRATAN JUSTAMENTE” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Totalmente de acuerdo 2952 26,6% 27,6% 25,6% 54,6% 25,8% 15,7% 14,0% 

De acuerdo 3631 32,7% 32,7% 32,8% 27,6% 34,1% 34,7% 33,4% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 2884 26,0% 23,4% 28,5% 11,3% 24,9% 32,6% 33,4% 

En desacuerdo 1069 9,6% 10,0% 9,3% 3,8% 9,3% 11,6% 13,5% 

Totalmente en desacuerdo 558 5,0% 6,3% 3,8% 2,8% 5,9% 5,4% 5,7% 
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TABLA 3.12.2.2. “NUESTROS PROFESORES/AS NOS TRATAN JUSTAMENTE” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Totalmente de acuerdo 2952 26,6% 53,4% 26,7% 17,7% 15,5% 55,8% 25,0% 13,8% 12,5% 

De acuerdo 3631 32,7% 28,5% 34,2% 33,5% 34,0% 26,7% 33,9% 35,8% 32,7% 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo 
2884 26,0% 10,9% 21,6% 29,6% 30,5% 11,6% 28,1% 35,4% 36,5% 

En desacuerdo 1069 9,6% 3,8% 9,8% 12,3% 13,4% 3,7% 8,8% 11,0% 13,6% 

Totalmente en desacuerdo 558 5,0% 3,3% 7,7% 6,8% 6,6% 2,2% 4,2% 4,1% 4,7% 
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TABLA 3.12.2.3. “NUESTROS PROFESORES/AS NOS TRATAN JUSTAMENTE” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD 
ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Totalmente de acuerdo 2952 26,6% 26,6% 26,7% 29,2% 25,6% 27,0% 

De acuerdo 3631 32,7% 33,0% 32,3% 31,7% 33,5% 32,2% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 2884 26,0% 25,8% 26,3% 25,1% 26,2% 26,0% 

En desacuerdo 1069 9,6% 9,8% 9,4% 8,4% 9,9% 9,6% 

Totalmente en desacuerdo 558 5,0% 4,9% 5,3% 5,5% 4,8% 5,1% 

 
 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 

 

586 

3.12.3 (ON37). “LA MAYORÍA DE MIS PROFESORES SON AMABLES” 
 

TABLA 3.12.3.1. “LA MAYORÍA DE MIS PROFESORES SON AMABLES” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Totalmente de acuerdo 3623 32,8% 33,0% 32,6% 58,9% 31,3% 22,6% 21,9% 

De acuerdo 4338 39,2% 37,7% 40,7% 29,1% 38,8% 42,1% 46,6% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 2048 18,5% 18,3% 18,8% 8,5% 17,8% 24,0% 21,9% 

En desacuerdo 686 6,2% 6,6% 5,8% 2,0% 7,5% 7,6% 6,8% 

Totalmente en desacuerdo 361 3,3% 4,5% 2,1% 1,5% 4,5% 3,6% 2,8% 
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TABLA 3.12.3.2. “LA MAYORÍA DE MIS PROFESORES SON AMABLES” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Totalmente de acuerdo 3623 32,8% 57,5% 31,7% 23,6% 21,7% 60,4% 31,0% 21,7% 22,1% 

De acuerdo 4338 39,2% 28,6% 34,9% 41,2% 46,5% 29,7% 42,6% 42,9% 46,6% 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo 
2048 18,5% 10,0% 18,3% 22,6% 20,8% 7,0% 17,4% 25,3% 23,1% 

En desacuerdo 686 6,2% 1,9% 8,6% 7,7% 7,3% 2,0% 6,4% 7,5% 6,3% 

Totalmente en desacuerdo 361 3,3% 2,1% 6,5% 4,9% 3,6% ,9% 2,6% 2,5% 1,9% 
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TABLA 3.12.3.3. “LA MAYORÍA DE MIS PROFESORES SON AMABLES” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD 
ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Totalmente de acuerdo 3623 32,8% 33,2% 32,1% 33,7% 32,7% 32,6% 

De acuerdo 4338 39,2% 38,9% 39,8% 39,8% 39,6% 39,0% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 2048 18,5% 18,5% 18,6% 18,2% 18,3% 18,8% 

En desacuerdo 686 6,2% 6,4% 5,8% 4,8% 6,2% 6,4% 

Totalmente en desacuerdo 361 3,3% 3,0% 3,7% 3,6% 3,2% 3,2% 
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3.12.4 (ON35). “CUANDO NECESITO AYUDA EXTRA, MIS PROFESORES ME LA DAN” 
 

TABLA 3.12.4.1. “CUANDO NECESITO AYUDA EXTRA, MIS PROFESORES ME LA DAN” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Totalmente de acuerdo 3517 31,7% 31,2% 32,3% 52,8% 30,8% 23,5% 22,8% 

De acuerdo 4163 37,6% 37,2% 38,0% 31,2% 37,8% 40,2% 40,1% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 2398 21,6% 21,3% 22,0% 11,8% 21,2% 25,9% 26,5% 

En desacuerdo 645 5,8% 6,3% 5,4% 2,2% 6,2% 7,0% 7,4% 

Totalmente en desacuerdo 355 3,2% 4,0% 2,4% 1,9% 4,0% 3,3% 3,3% 

 
 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 

 

590 

TABLA 3.12.4.2. “CUANDO NECESITO AYUDA EXTRA, MIS PROFESORES ME LA DAN” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Totalmente de acuerdo 3517 31,7% 51,1% 30,6% 24,0% 21,0% 54,5% 31,0% 23,1% 24,7% 

De acuerdo 4163 37,6% 31,3% 36,8% 39,0% 41,4% 31,1% 38,9% 41,2% 38,7% 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo 
2398 21,6% 13,0% 20,8% 24,6% 26,3% 10,6% 21,5% 27,1% 26,7% 

En desacuerdo 645 5,8% 2,5% 6,4% 8,0% 7,8% 2,0% 6,0% 6,1% 7,0% 

Totalmente en desacuerdo 355 3,2% 2,0% 5,5% 4,3% 3,6% 1,8% 2,6% 2,4% 2,9% 
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TABLA 3.12.4.3. “CUANDO NECESITO AYUDA EXTRA, MIS PROFESORES ME LA DAN” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Totalmente de acuerdo 3517 31,7% 31,4% 32,3% 32,1% 30,4% 33,2% 

De acuerdo 4163 37,6% 38,1% 36,7% 37,3% 38,4% 36,8% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 2398 21,6% 21,9% 21,2% 19,9% 22,2% 21,3% 

En desacuerdo 645 5,8% 5,6% 6,3% 7,0% 5,8% 5,6% 

Totalmente en desacuerdo 355 3,2% 3,0% 3,5% 3,6% 3,2% 3,1% 
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3.12.5 (ON36). “MIS PROFESORES ESTÁN INTERESADOS EN MÍ COMO PERSONA” 
 

TABLA 3.12.5.1. “MIS PROFESORES ESTÁN INTERESADOS EN MÍ COMO PERSONA” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Totalmente de acuerdo 2650 24,0% 25,6% 22,4% 42,7% 24,2% 16,6% 14,6% 

De acuerdo 3671 33,2% 34,1% 32,4% 35,3% 34,0% 32,5% 30,8% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 3335 30,2% 26,5% 33,7% 17,0% 29,3% 35,7% 37,3% 

En desacuerdo 874 7,9% 8,2% 7,6% 2,8% 7,3% 9,7% 11,6% 

Totalmente en desacuerdo 526 4,8% 5,7% 3,9% 2,2% 5,3% 5,4% 5,7% 
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TABLA 3.12.5.2. “MIS PROFESORES ESTÁN INTERESADOS EN MÍ COMO PERSONA” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Totalmente de acuerdo 2650 24,0% 45,5% 25,0% 18,3% 15,4% 39,8% 23,4% 15,1% 13,6% 

De acuerdo 3671 33,2% 34,6% 34,7% 33,9% 32,9% 36,0% 33,3% 31,3% 28,7% 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo 
3335 30,2% 14,6% 25,8% 30,8% 34,1% 19,5% 32,5% 40,1% 40,6% 

En desacuerdo 874 7,9% 2,9% 7,5% 10,2% 11,9% 2,7% 7,1% 9,3% 11,3% 

Totalmente en desacuerdo 526 4,8% 2,4% 7,0% 6,8% 5,7% 2,0% 3,7% 4,2% 5,8% 
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TABLA 3.12.5.3. “MIS PROFESORES ESTÁN INTERESADOS EN MÍ COMO PERSONA” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Totalmente de acuerdo 2650 24,0% 24,0% 24,0% 23,2% 22,5% 25,9% 

De acuerdo 3671 33,2% 33,6% 32,5% 30,5% 32,7% 34,4% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 3335 30,2% 30,6% 29,5% 31,9% 32,0% 27,8% 

En desacuerdo 874 7,9% 7,4% 8,7% 8,5% 7,8% 7,7% 

Totalmente en desacuerdo 526 4,8% 4,5% 5,3% 6,0% 5,0% 4,3% 
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3.12.6 (M108). “LOS COMPAÑEROS Y COMPAÑERAS DE MI CLASE SE DIVIERTEN ESTANDO JUNTOS” 
 

TABLA 3.12.6.1. “LOS COMPAÑEROS Y COMPAÑERAS DE MI CLASE SE DIVIERTEN ESTANDO JUNTOS” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL 
SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Totalmente de acuerdo 5574 50,1% 53,1% 47,1% 59,4% 50,3% 48,8% 41,2% 

De acuerdo 3767 33,8% 33,0% 34,6% 29,3% 32,9% 36,1% 36,7% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1449 13,0% 11,0% 15,0% 9,6% 13,6% 12,0% 17,6% 

En desacuerdo 235 2,1% 1,8% 2,4% 1,0% 2,1% 2,2% 3,3% 

Totalmente en desacuerdo 109 1,0% 1,1% ,9% ,8% 1,0% ,8% 1,4% 
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TABLA 3.12.6.2. “LOS COMPAÑEROS Y COMPAÑERAS DE MI CLASE SE DIVIERTEN ESTANDO JUNTOS” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y 
EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Totalmente de acuerdo 5574 50,1% 61,6% 52,1% 52,5% 46,0% 57,1% 48,7% 45,5% 36,0% 

De acuerdo 3767 33,8% 27,7% 33,1% 34,4% 36,8% 30,9% 32,8% 37,6% 36,6% 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo 
1449 13,0% 8,8% 11,6% 10,1% 13,9% 10,4% 15,6% 13,8% 21,4% 

En desacuerdo 235 2,1% 1,2% 2,1% 2,0% 2,0% ,8% 2,1% 2,4% 4,6% 

Totalmente en desacuerdo 109 1,0% ,8% 1,2% 1,0% 1,3% ,7% ,9% ,7% 1,5% 
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TABLA 3.12.6.3. “LOS COMPAÑEROS Y COMPAÑERAS DE MI CLASE SE DIVIERTEN ESTANDO JUNTOS” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO 
EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Totalmente de acuerdo 5574 50,1% 49,8% 50,5% 44,7% 49,2% 52,1% 

De acuerdo 3767 33,8% 34,1% 33,3% 33,6% 34,6% 33,0% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1449 13,0% 13,0% 13,0% 16,9% 13,0% 12,2% 

En desacuerdo 235 2,1% 2,0% 2,2% 2,6% 2,3% 1,8% 

Totalmente en desacuerdo 109 1,0% 1,0% ,9% 2,2% ,9% ,8% 
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3.12.7 (M109). “LA MAYORÍA DE LOS COMPAÑEROS Y COMPAÑERAS DE MI CLASE SON AMABLES Y SERVICIALES” 
 

TABLA 3.12.7.1. “LA MAYORÍA DE LOS COMPAÑEROS Y COMPAÑERAS DE MI CLASE SON AMABLES Y SERVICIALES” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN 
FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Totalmente de acuerdo 3327 30,0% 31,6% 28,3% 37,8% 27,5% 29,2% 26,0% 

De acuerdo 4079 36,7% 36,7% 36,7% 33,9% 35,8% 37,5% 40,0% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 2702 24,3% 23,2% 25,4% 22,1% 26,4% 24,7% 23,2% 

En desacuerdo 720 6,5% 5,9% 7,0% 4,1% 7,0% 6,4% 8,4% 

Totalmente en desacuerdo 280 2,5% 2,6% 2,5% 2,1% 3,2% 2,3% 2,4% 
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TABLA 3.12.7.2. “LA MAYORÍA DE LOS COMPAÑEROS Y COMPAÑERAS DE MI CLASE SON AMABLES Y SERVICIALES” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES 
DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Totalmente de acuerdo 3327 30,0% 40,6% 28,5% 30,9% 27,4% 35,0% 26,6% 27,5% 24,6% 

De acuerdo 4079 36,7% 33,0% 34,7% 37,4% 42,6% 34,8% 36,8% 37,6% 37,2% 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo 
2702 24,3% 19,6% 26,2% 23,3% 22,7% 24,7% 26,6% 25,9% 23,7% 

En desacuerdo 720 6,5% 4,8% 7,1% 6,1% 5,2% 3,5% 7,0% 6,7% 11,7% 

Totalmente en desacuerdo 280 2,5% 2,1% 3,6% 2,2% 2,1% 2,0% 2,9% 2,3% 2,7% 
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TABLA 3.12.7.3. “LA MAYORÍA DE LOS COMPAÑEROS Y COMPAÑERAS DE MI CLASE SON AMABLES Y SERVICIALES” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL 
CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Totalmente de acuerdo 3327 30,0% 29,8% 30,2% 25,3% 29,4% 31,5% 

De acuerdo 4079 36,7% 37,0% 36,3% 36,2% 37,5% 35,9% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 2702 24,3% 24,2% 24,6% 26,6% 24,2% 24,0% 

En desacuerdo 720 6,5% 6,5% 6,5% 8,5% 6,2% 6,5% 

Totalmente en desacuerdo 280 2,5% 2,5% 2,5% 3,4% 2,7% 2,1% 

 
 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.12.8 (M110). “LOS OTROS COMPAÑEROS Y COMPAÑERAS DE MI CLASE ME ACEPTAN COMO SOY” 
 

TABLA 3.12.8.1. “LOS OTROS COMPAÑEROS Y COMPAÑERAS DE MI CLASE ME ACEPTAN COMO SOY” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL 
SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Totalmente de acuerdo 5326 48,0% 49,7% 46,4% 59,4% 46,5% 45,6% 41,6% 

De acuerdo 3761 33,9% 33,8% 34,0% 25,4% 35,4% 36,2% 37,6% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1408 12,7% 11,1% 14,3% 9,6% 12,9% 13,0% 15,3% 

En desacuerdo 329 3,0% 3,0% 3,0% 2,6% 2,8% 3,1% 3,4% 

Totalmente en desacuerdo 262 2,4% 2,4% 2,3% 3,0% 2,4% 2,1% 2,1% 

 
 
 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.12.8.2. “LOS OTROS COMPAÑEROS Y COMPAÑERAS DE MI CLASE ME ACEPTAN COMO SOY” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y 
EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Totalmente de acuerdo 5326 48,0% 61,3% 46,7% 47,5% 44,6% 57,4% 46,3% 43,8% 38,5% 

De acuerdo 3761 33,9% 24,5% 35,4% 36,2% 38,3% 26,3% 35,4% 36,3% 36,8% 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo 
1408 12,7% 8,5% 12,1% 11,0% 12,5% 10,8% 13,7% 14,8% 18,3% 

En desacuerdo 329 3,0% 2,2% 3,3% 3,2% 3,0% 3,1% 2,3% 2,9% 3,9% 

Totalmente en desacuerdo 262 2,4% 3,5% 2,4% 2,0% 1,7% 2,5% 2,3% 2,2% 2,5% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.12.8.3. “LOS OTROS COMPAÑEROS Y COMPAÑERAS DE MI CLASE ME ACEPTAN COMO SOY” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO 
EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Totalmente de acuerdo 5326 48,0% 48,3% 47,5% 39,8% 46,8% 51,1% 

De acuerdo 3761 33,9% 33,9% 33,9% 32,4% 34,5% 33,4% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1408 12,7% 12,6% 12,8% 18,4% 13,2% 11,1% 

En desacuerdo 329 3,0% 2,8% 3,3% 5,2% 3,0% 2,4% 

Totalmente en desacuerdo 262 2,4% 2,3% 2,5% 4,2% 2,4% 2,0% 

 
 
 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.12.9 (M111). “¿CUÁNTO TE AGOBIA EL TRABAJO ESCOLAR?” 
 

TABLA 3.12.9.1. “¿CUÁNTO TE AGOBIA EL TRABAJO ESCOLAR?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Nada 1084 9,7% 10,8% 8,7% 17,8% 7,9% 7,3% 7,2% 

Un poco 4102 36,7% 35,2% 38,2% 48,9% 38,9% 30,7% 29,7% 

Algo 3429 30,7% 30,7% 30,7% 20,9% 31,1% 34,8% 34,5% 

Mucho 2556 22,9% 23,3% 22,5% 12,5% 22,1% 27,2% 28,6% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.12.9.2. “¿CUÁNTO TE AGOBIA EL TRABAJO ESCOLAR?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Nada 1084 9,7% 15,7% 8,4% 9,4% 10,8% 19,9% 7,5% 5,3% 3,5% 

Un poco 4102 36,7% 44,3% 36,6% 29,7% 31,8% 53,5% 41,1% 31,6% 27,5% 

Algo 3429 30,7% 23,6% 30,7% 33,7% 34,2% 18,1% 31,5% 35,8% 34,8% 

Mucho 2556 22,9% 16,4% 24,4% 27,2% 23,2% 8,4% 19,9% 27,3% 34,3% 

 
 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.12.9.3. “¿CUÁNTO TE AGOBIA EL TRABAJO ESCOLAR?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA 
FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Nada 1084 9,7% 9,8% 9,6% 10,8% 9,3% 9,9% 

Un poco 4102 36,7% 37,3% 35,7% 35,7% 36,2% 37,6% 

Algo 3429 30,7% 30,9% 30,4% 29,6% 31,0% 30,8% 

Mucho 2556 22,9% 22,0% 24,4% 23,9% 23,5% 21,7% 

 
 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.12.10 (M106). “HOY POR HOY, ¿QUÉ SIENTES HACIA LA ESCUELA?” 
 

TABLA 3.12.10.1. “HOY POR HOY, ¿QUÉ SIENTES HACIA LA ESCUELA?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Me gusta mucho 2555 22,9% 19,6% 26,1% 43,5% 22,4% 14,1% 14,8% 

Me gusta un poco 4539 40,7% 38,0% 43,2% 39,1% 42,2% 40,0% 41,0% 

No me gusta mucho 2635 23,6% 25,5% 21,7% 11,1% 21,8% 30,0% 29,9% 

No me gusta nada 1437 12,9% 16,8% 9,0% 6,3% 13,5% 15,9% 14,3% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.12.10.2. “HOY POR HOY, ¿QUÉ SIENTES HACIA LA ESCUELA?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Me gusta mucho 2555 22,9% 38,1% 18,1% 11,7% 13,4% 48,9% 26,5% 16,4% 16,2% 

Me gusta un poco 4539 40,7% 39,9% 38,6% 36,2% 37,9% 38,3% 45,7% 43,5% 44,4% 

No me gusta mucho 2635 23,6% 12,1% 24,0% 32,3% 32,3% 10,1% 19,8% 27,9% 27,4% 

No me gusta nada 1437 12,9% 9,9% 19,3% 19,8% 16,5% 2,7% 8,1% 12,2% 12,0% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.12.10.3. “HOY POR HOY, ¿QUÉ SIENTES HACIA LA ESCUELA?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD 
ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Me gusta mucho 2555 22,9% 23,3% 22,1% 24,2% 21,8% 23,8% 

Me gusta un poco 4539 40,7% 40,3% 41,3% 38,5% 40,6% 41,1% 

No me gusta mucho 2635 23,6% 23,8% 23,2% 21,4% 24,5% 23,1% 

No me gusta nada 1437 12,9% 12,6% 13,3% 15,9% 13,1% 12,0% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 

 

610 

3.12.11 (M103). “EN TU OPINIÓN, TU(S) PROFESOR(ES) PIENSA QUE TU RENDIMIENTO ESCOLAR, COMPARADO CON TUS 
COMPAÑEROS DE CLASE, ES: …” 

TABLA 3.12.11.1. “EN TU OPINIÓN, TU(S) PROFESOR(ES) PIENSA QUE TU RENDIMIENTO ESCOLAR, COMPARADO CON TUS COMPAÑEROS DE CLASE, ES:…” 
EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Muy bueno 2108 18,9% 18,2% 19,5% 31,4% 20,8% 13,7% 10,3% 

Bueno 4598 41,1% 39,7% 42,5% 50,4% 43,9% 36,6% 33,9% 

Promedio (del montón) 3530 31,6% 32,0% 31,1% 14,9% 28,0% 39,3% 43,0% 

Por debajo de la media 945 8,5% 10,1% 6,9% 3,3% 7,4% 10,4% 12,7% 

 
 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.12.11.2. “EN TU OPINIÓN, TU(S) PROFESOR(ES) PIENSA QUE TU RENDIMIENTO ESCOLAR, COMPARADO CON TUS COMPAÑEROS DE CLASE, ES:…” 
EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Muy bueno 2108 18,9% 30,2% 19,8% 13,2% 10,4% 32,5% 21,7% 14,3% 10,2% 

Bueno 4598 41,1% 49,6% 41,3% 35,7% 32,7% 51,3% 46,3% 37,5% 35,3% 

Promedio (del montón) 3530 31,6% 16,6% 30,2% 38,0% 42,5% 13,2% 25,8% 40,5% 43,6% 

Por debajo de la media 945 8,5% 3,7% 8,7% 13,2% 14,4% 2,9% 6,1% 7,8% 10,9% 

 
 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.12.11.3. “EN TU OPINIÓN, TU(S) PROFESOR(ES) PIENSA QUE TU RENDIMIENTO ESCOLAR, COMPARADO CON TUS COMPAÑEROS DE CLASE, ES:…” 
EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Muy bueno 2108 18,9% 18,9% 18,7% 15,4% 16,4% 22,4% 

Bueno 4598 41,1% 41,8% 40,0% 36,9% 42,5% 40,6% 

Promedio (del montón) 3530 31,6% 30,5% 33,4% 33,4% 32,4% 30,2% 

Por debajo de la media 945 8,5% 8,7% 7,9% 14,2% 8,8% 6,8% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.12.12 (ON38). “ME SIENTO SEGURO/A EN ESTA ESCUELA” 
 

TABLA 3.12.12.1. “ME SIENTO SEGURO/A EN ESTA ESCUELA” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Totalmente de acuerdo 4606 41,9% 41,3% 42,4% 70,3% 40,4% 31,7% 28,6% 

De acuerdo 3859 35,1% 34,9% 35,3% 20,7% 35,0% 40,7% 42,1% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1757 16,0% 15,7% 16,3% 6,1% 16,1% 19,4% 21,4% 

En desacuerdo 389 3,5% 3,6% 3,4% 1,2% 4,1% 4,2% 4,2% 

Totalmente en desacuerdo 391 3,6% 4,5% 2,6% 1,6% 4,4% 4,0% 3,8% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.12.12.2. “ME SIENTO SEGURO/A EN ESTA ESCUELA” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Totalmente de acuerdo 4606 41,9% 67,6% 38,2% 32,2% 30,3% 73,1% 42,4% 31,2% 26,7% 

De acuerdo 3859 35,1% 21,8% 34,4% 40,9% 41,0% 19,7% 35,6% 40,6% 43,3% 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo 
1757 16,0% 7,7% 16,5% 17,5% 20,6% 4,5% 15,7% 21,1% 22,2% 

En desacuerdo 389 3,5% 1,2% 4,5% 4,5% 3,8% 1,3% 3,8% 3,9% 4,6% 

Totalmente en desacuerdo 391 3,6% 1,8% 6,4% 4,9% 4,4% 1,4% 2,5% 3,3% 3,1% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.12.12.3. “ME SIENTO SEGURO/A EN ESTA ESCUELA” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA 
FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Totalmente de acuerdo 4606 41,9% 42,0% 41,6% 40,2% 40,5% 43,9% 

De acuerdo 3859 35,1% 35,2% 34,8% 31,7% 36,1% 34,5% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1757 16,0% 16,0% 15,8% 17,5% 17,0% 14,4% 

En desacuerdo 389 3,5% 3,5% 3,6% 4,9% 3,4% 3,5% 

Totalmente en desacuerdo 391 3,6% 3,3% 4,1% 5,7% 3,1% 3,6% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.12.13 (ON39). “SIENTO QUE PERTENEZCO A ESTA ESCUELA” 
 

TABLA 3.12.13.1. “SIENTO QUE PERTENEZCO A ESTA ESCUELA” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Totalmente de acuerdo 4751 43,1% 42,2% 43,9% 68,7% 42,8% 35,0% 27,9% 

De acuerdo 3469 31,4% 31,3% 31,6% 21,1% 31,6% 35,6% 36,1% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1907 17,3% 17,3% 17,2% 6,7% 17,0% 20,1% 25,0% 

En desacuerdo 424 3,8% 4,0% 3,7% 1,6% 3,8% 4,6% 5,3% 

Totalmente en desacuerdo 482 4,4% 5,2% 3,6% 1,9% 4,8% 4,8% 5,7% 

 
 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.12.13.2. “SIENTO QUE PERTENEZCO A ESTA ESCUELA” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Totalmente de acuerdo 4751 43,1% 66,4% 41,3% 34,5% 28,2% 71,0% 44,2% 35,4% 27,5% 

De acuerdo 3469 31,4% 22,5% 30,1% 35,7% 36,1% 19,7% 33,0% 35,4% 36,1% 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo 
1907 17,3% 7,0% 17,7% 19,9% 24,3% 6,4% 16,3% 20,3% 25,8% 

En desacuerdo 424 3,8% 1,5% 4,6% 4,5% 5,3% 1,7% 3,0% 4,6% 5,4% 

Totalmente en desacuerdo 482 4,4% 2,6% 6,2% 5,4% 6,2% 1,2% 3,5% 4,2% 5,3% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.12.13.3. “SIENTO QUE PERTENEZCO A ESTA ESCUELA” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA 
FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Totalmente de acuerdo 4751 43,1% 43,3% 42,6% 38,3% 41,6% 45,8% 

De acuerdo 3469 31,4% 31,3% 31,6% 30,2% 32,3% 30,5% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1907 17,3% 17,3% 17,2% 20,7% 18,2% 15,6% 

En desacuerdo 424 3,8% 3,7% 4,1% 5,6% 3,6% 3,8% 

Totalmente en desacuerdo 482 4,4% 4,3% 4,5% 5,3% 4,3% 4,3% 
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